



景甜自曝儿时最爱吃辣条

日前,由钮承泽监制、蒋卓原执导的青春动作电影《青禾男高》在北京举行“校门口见”发布会。首度曝光了“放学别走”版先导预告片。发布会上导演蒋卓原坦言:“这次要讲的是关于另类‘学霸’的青春故事,霸道的‘学渣’故事,这也是对自己青春时代的致敬。”众主创则畅聊学生时代校门口“约饭”“约架”的趣味往事,引发现场集体怀旧。

景甜继《大唐荣耀》沈珍珠大热电视荧屏后,首次在大银幕上挑战女教师的角色,她坦言:“其实柳禾是一个外柔内刚的性格。”被问及跟几位“青春期”学生的相处,她表示:“作为老师,最重要的是因材施教,对待不同性格的人要用不同的方法。”

游戏环节时,重现了几时的小卖部,说起儿时最喜欢的零食时,景甜说自己最爱吃的是辣条,欧豪说上课时趁老师不注意在桌下吃干脆面。电影《青禾男高》将于7月14日全国上映。 ■ 凤凰

白百何首发声承认离婚: 隐瞒是为了孩子 完整的童年

上周卓伟爆料白百何泰国密会小鲜肉,疑似婚内出轨。昨日凌晨陈羽凡发声明表示两人已于2015年协议离婚,自己为了照顾孩子将无限期退出娱乐圈。16日下午,白百何针对出轨风波首发声承认离婚,表示为了孩子健康成长隐瞒离婚。

白百何微博表示:“感谢所有关心爱护我们的人,让你们担心了。对这件事情给羽凡造成的影响感到抱歉,对元宝和四位爸爸妈妈感到抱歉。在孩子面前我们永远是一家人。希望大家给我们一点时间和空间,把我们的家事留给我们自己处理。婚姻是两个家庭的事,出于对孩子成长的考虑,为了给元宝的童年一个完整的家庭,我们没有对外公布这一事实。为此给大家带来的所有麻烦,向大家诚挚道歉。”



“最长寿组合”羽泉解散? 胡海泉:娱乐有圈音乐无界

虽然陈羽凡的回应不在不少人意料之中,但仍引起一片哗然。陈羽凡称,“接下来我将无限期退出娱乐圈”,这无疑给羽泉粉丝们投下一颗“深水炸弹”:这个成军近20年的少见长寿、和谐组合,真的要和大家说再见了吗?

昨日一早,羽泉组合另一位成员胡海泉微博发布歌曲《我们俩》现场版,并引述歌词,“我们两个/走过风/走过雨/用眼神给彼此温暖/黑暗之中/不曾迷失彼岸/是因为你的手在我双肩……”胡海泉还表示,“娱乐有圈,音乐无界。”

据悉,《我们俩》原是胡海泉写给陈羽凡的一首诗,后创作为歌曲,收录于《黄金十年演唱会》。这首

歌常被粉丝调侃为羽泉终极秀恩爱歌曲,道出了两人坚定的感情。此番,“羽泉组合”面临解体危机,海泉似是用这首歌力挺陈羽凡的决定,为羽凡打气。

自1998年成军以来,陈羽凡和胡海泉多次公开表示“永不解散”。他们也曾于去年透露,组合出道20周年时,“希望以感恩回馈的方式跟歌迷同庆”,似是要开出道20周年演唱会。如今,陈羽凡宣布无限期退出娱乐圈,虽不知胡海泉之后是继续台前还是转战幕后,但羽泉组合实际上就是解体了。如今再回望这个内地流行歌坛第一组合的20年音乐之路,令人感叹唏嘘。粉丝们更是表示,“别的不多说了,希望羽泉还能继续!”“舍不得羽泉组合!” ■ 综合

亚乒赛:国乒男单实现8连冠 仅错失女单金牌

昨日,2017年乒乓球亚锦赛在江苏无锡落下帷幕,压轴好戏结束了男单决赛争夺,樊振东3:0轻取韩国选手丁祥恩,拿下冠军。

本次亚锦赛男单比赛频爆冷门,马龙与许昕两位奥运冠军接连输给外国选手,失守半区。张继科与樊振东则表现稳定,成功会师半决赛,最终樊振东强势胜出。韩国选手丁祥恩本次比赛最惊艳的表现就是在1/16决赛中淘汰了马龙。

樊振东卫冕亚锦赛男单冠军,本次亚锦赛他独得男单、男双和男团三项冠军,中国队实现了亚锦赛男单8连冠。中国队在本届亚锦赛上共获得6项冠军,只有女单冠军旁落。 ■ 综合

践行公益

王俊凯刘昊然贴心写寄语 “请对生活永远充满梦想”



星报讯(记者 吴笑文) 日前,浙江卫视《高能少年团》第三期体育课正式上演。在这堂别样的体育课上,少年团王俊凯、刘昊然、董子健、张一山与助阵嘉宾明道一同首度团体对抗由夏雨、袁弘、田亮、杨迪、魏大勋组成的辣肉队,为贫困学子赢取公益物资。面对体力与脑力的双重考验,不仅少年团永不言弃的体育精神令人折服,贯穿节目的温情,也引发观众热议。

最后时刻,少年团和辣肉队更为学子送上祝福寄语。王俊凯以同龄人的贴心,写下“愿你们一起努力,一起长大”;刘昊然期许同学们能拥有积极心态,“请对生活永远充满梦想”;明道以过来人的经验送出箴言,“不一定要多成功,但一定要做一个对社会有用的人”;夏雨和袁弘则希望孩子们能在“未来找到最好的自己”“做一个有智慧的人”。

徽银文金艺术中心揭牌

星报讯(周玉冰) 4月16日上午,徽银文金艺术中心在肥揭牌。王佛生、钱念孙、郭公达、裴家同、张松、杨国新、朱修立、朱秀坤等著名艺术家出席。

徽银文金产业投资公司董事长梁斌介绍,徽银文金艺术中心有别于传统的艺术馆经营模式,它是集线下展览交易、线上商城拍卖交易、文交所挂牌、艺术品抵押融资等业务于一体的创新性艺术中心。让“艺术插上金融的翅膀”,让安徽文艺产业飞得更高更远!

参加揭牌仪式的领导、艺术家希望徽银文金艺术中心目光长远、规范发展,将安徽文化艺术引领到一个崭新的天地。

《女儿国》曝林志玲造型颠覆 冯绍峰感慨女人怀孕苦

《西游记:女儿国》经过近5个月的拍摄,结束了全部主演的戏份,为此,日前片方特意举办庆功酒会,导演郑保瑞携主演郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、林志玲等亮相,同时发布一款“创世界”幕后花絮。谈及拍摄《女儿国》的经历,郭富城连连叫苦化妆熬人;冯绍峰则感慨女人怀孕艰难;林志玲因为造型太颠覆完全泯灭了女神的所有基因,还一度被圣僧调侃:“你是被骗来的吧?”

“圣僧”冯绍峰上来就“辣眼睛”,不但诉苦喝了子母河的水怀孕后“站也不是坐也不是”的艰辛,经历了“孕期呕吐”等症状的他还连连感叹做女人难,做怀孕的女人更难。话锋一转又让

小沈阳中枪:“最入戏的是小沈阳,居然跟我说他有涨奶的感觉。”正当台下一片哄笑时,话筒递到小沈阳手上,只听这位身经百战的喜剧明星从容说道:“刚才志玲竟然问我,是真的吗?”站在一旁特别不好意思的志玲姐腰已经快弯到地上了……

不过说起最有悬念的角色,当属林志玲,据她说化完妆后,身边的助理、剧组同事没有一个人能认出她,她走到赵丽颖面前,“国王”都呆了半天,最后只好做安慰状摸了摸她的头,说了句“好可爱……”还是冯绍峰一语捅破:“你是被骗来的吧?”言外之意,为什么要演这么个一点没有女神基因的角色? ■ 时光

